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ЗАХОДИ ІЗ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ФІНАНСОВОГО СТАНУ 
СУБ’ЄКТА ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
Однією із самих актуальних проблем підприємств України, що 

здійснюють ЗЕД, сьогодні є нестача оборотних коштів та незадовільна 
структуру капіталу. Це означає, що зміцнення їх фінансового стану є 
одним з найважливіших завдань, від вирішення якого залежить 
ефективність функціонування підприємства у цілому. Своєчасна 
розробка та впровадження системи заходів, спрямованих на 
поліпшення фінансового стану дозволить підприємствам посилити 
платоспроможність, прибутковість, фінансовий та майновий 
потенціал. 

Дослідження відомих вчених свідчать про те, що фінансовий 
стан – це складна, інтегрована за багатьма показниками 
характеристика діяльності підприємства в певному періоді, що 
відображає ступінь забезпеченості підприємства фінансов ими 
ресурсами, власними оборотними коштами, раціональності їх 
розміщення для своєчасного проведення грошових розрахунків за 
своїми зобов'язаннями та здійснення ефективної господарської 
діяльності в майбутньому. 

Головною передумовою стійкого фінансового стану 
підприємств а є ритмічний випуск і реалізація високоякісної продукції. 
Зазвичай, чим вищі показники обсягу виробництва і реалізації 
продукції, робіт, послуг і нижча їх собівартість, тим вища 
прибутковість підприємства, що позитив но впливає на його 
фінансовий стан. Зниження собівартості продукції дозволяє 
підприємств ам бути конкурентоспроможними на ринку збуту. Тому 
суб’єкти господарювання, які мають всі можливості  до ефективного 
розвитку своєї діяльності активно збільшують ці показники. Проте 
стрімке розширення обсягів виробництва продукції часто призводить 
до того, що грошові кошти на розрахунковому рахунку потребують 
свого поповнення. 

Недостатня кількість високоліквідних коштів призводить до 
того, що підприємства не можуть розрахуватися з контрагентами, 
тобто втрачають платоспроможність, що, в свою чергу, знижує їх 
конкурентоспроможність на міжнародних ринках. Збільшення 
грошових коштів можна забезпечити за рахунок реалізації зайвих 
виробничих і невиробничих фондів, здачі їх в оренду, виробництва і  
розробки нових видів продукції, продажу деяких застарілих основних 
фондів. 
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Покращенню фінансового стану підприємств сприятиме 
зменшення питомої ваги постійних витрат у собівартості продукції. У 
межах цього потрібно використовувати нормування всіх статей витрат, 
контроль виконання встановлених нормативів та в сіх видів 
альтернативних витрат (таких як використання Інтернету, телефонного 
зв'язку, оргтехніки в особистих цілях і інші витрати, яких можна 
уникнути). 

Зменшення питомої ваги постійних витрат у собівартості  
продукції може бути забезпечено за рахунок раціонального 
використання матеріальних і трудових ресурсів, впровадження нової 
техніки і технологій. Оновлення діючого та встановлення нового 
технологічного обладнання дозволить значно розширити асортимент 
продукції. Завдяки впровадженню новітніх технологій та менеджменту 
якості підприємства успішно експортують продукцію до С ША, Канади 
та Німеччини.  

Фінансовий стан підприємства визначається також 
раціональним розміщенням основних і  оборотних засобів (власних і  
позикових). Проте досвід підприємств України вказує на те, що доволі 
часто значна частина майна характеризується тривалим терміном 
використання і відповідно трив алим періодом окупності. При цьому 
сума поточних зобов'язань перевищує величину поточних активів. 
Крім того, у складі дебіторської заборгованості є сумнівна 
заборгованість, а зростання позикового капіталу відбувається за 
рахунок короткострокових кредитів банку. Залучення позикових 
коштів у такому випадку вже не є доцільним. Це означає, що 
прискорення оборотності оборотних коштів є одним з важливих 
завдань підприємств. 

На сучасному етапі розвитку ринкових відносин важливого 
значення набуває зближення і поглиблення взаємодії підприємств в 
інтересах повнішого задоволення їх потреб у відповідних товарах та 
послугах, що має назву економічної інтеграції. Цілями інтеграції є 
зниження витрат, поліпшення можливості впровадження 
технологічних інновацій, зменшення невизначеності у постачанні і 
збуті, обмеження конкуренції.  

Отже, визначення заходів підвищення рівня фінансового стану 
дозволяє суб’єкту зовнішньоекономічної діяльності в Україні 
вдосконалити механізм підвищення рівня міжнародної  
конкурентоспроможності в умовах розвитку ринкових відносин. 


